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Zadania 2 - kombinacje, wariacje i permutacje cz.Il

Ile jest réznych ... | Na ile réznych sposobéw mozna . . .

1. ...

rozsadzi¢ przy okragltym stole z k + m miejscami k kobiet i m
mezczyzn, tak by wszystkie kobiety siedzialy obok siebie?

... rozsadzi¢ przy okraglym stole z 2n + 1 miejscami n kobiet i n mez-
czyzn, tak by dwie osoby tej samej ptci nie siedzialy obok siebie?

... rozmiesci¢ m rozroznialnych listow w m rozroznialnych skrzynkach
na listy, tak aby co najmniej 2 byty puste?

. wybra¢ na wyprawe k sposréd n rycerzy okraglego stohu, jesli nie
wolno wybra¢ zadnych dwoch sgsiadéw?

... rozda¢ 12 nierozroznialnych jabtek, 1 gruszke i 1 sliwke trojce dzieci,
tak by kazde dostato po przynajmniej jednym owocu?

... calkowitoliczbowych nieujemnych rozwiazan réwnania x, +xo+ 3+
Ty = 12, takich, 7e hal > 11 T3 > 27

... rozmiesci¢ 6k osob przy dwéch prostokatnych stotach z ponumero-
wanymi miejscami mieszczacych odpowiednio 4k i 2k oséb, tak by dwie
sposrod nich, A i B, siedzialy przy wiekszym stole, a miedzy nimi bylo
doktadnie k£ innych oséb?

... najkrétszych drog prowadzacych do miejsca odlegtego o 5 przecznic
na potudnie i 8 przecznic na wschod w miescie, w ktorym ulice tworza
idealnie rowng kwadratowsg siatke, jesli z powodu upatu nie da sie i$¢
dwie przecznice na potudnie pod rzad?



